YAK 621.944.232-229.2 : 006.354 ’ Fpynna 27
6500-1000

6500-1050

FTOCYAAPCTBEHHBH CTAHAAPT COK3A CCP

AEPYXABKU PACTOYHBIE

AN KOCOTrO KPENNEHMS rocCT
MPUIMATHUYECKOTO PE3UA CTEPYKHEM : :
K TOKAPHO-PEBOSIbBEPHBIM CTAHKAM i19020-73*
KOHCTpyKuMa U pasmepbl
Boring holders for an angled fastening of a prismatic B3amen
cutting tool with a screw and rod for turret-lathes MH 1031—60

Design and dimensions

YrsepXieH nocravoBneHMem Tocygapcrsehuoro KOMMTETA CraHaaptos CoBetra Mu-
nucypos CCCP or 26 wiona 1973 r. Ne 1827. Cpok feHcTBMA YCTAHOBNEH
- c 01.07. 1974 r.

Niposepen 8 1979 r. Cpok AelicTBuS npogneH ‘ Ao 01.01. 1991 r.
HecobGniofenue crangapra npecnefyercs no 3aKoWy

Hactoaumuii crasgapt pacnpocTpaHsieTcsi HAa pacTOuHble JepXKaB-
KH, NpHMeHsieMble B PeBOJbBEPHHIX IOJOBKAaxX C IOPH30HTAJBHOH OChIO
BpaLieHHs] TOKapHO-PEBOJbBEPHBIX CTAHKOB. : '

Crannpapr coorBercTByer pekomenaauun C3B no crangaprH3a-
nuy PC 2305—69 u PC 2308—69.

1. KOHCTPYKU NS U PASMEPH REPABOK

1.1, KoHCTpyKUHSA H pa3Mepbl ACPIKABOK JOJKHbI COOTBeTéTBOBa_Tb
VKa3aHHHM Ha yepT. | u B Taba. |
/ 2 3 4
L -

M3apaHne othuymannHoe Nepenevarka socnpeiyeHd
* Ilepeusdanue (okTabpe 1980 e.) ¢ usmenernuem M 1,
yraepacdennoirn 8 mapre 1980 e. (HYC 5—80).



Pasmepn B MM

Ta6bawnual

[
§= @ ITos. 1. Moa. 2. IMos. 3. Mo3. 4. Bunr
E- = D / 2 z Kopnyc Crepxenb Bunt FOCT 1482—75
: | =2 T &3 B )
g% |i5 55| 5.

A__Of‘, N = [SF-9 b O6o3HaueHle aeTalu

6500-1001) | ;54| 100 0,130 | 6500-1001/001 | 6500-1001/002

6500-1002 I 125 8X8 0,160 6500-1002/001 6500-1002/002 * 6500-1001/003 M8 30.66.05

6500-1051) | | 100 0,140 |_6500-1051/001 | 6500-1001/002

6500-1052 | | 125 0,190 |_6500-1052/001 | 6500-1002/002

6500-1003] 100 0,200 |_6500-1003/001 | 6500-1003/002

6500-1004] | 20| 126 | '<'°| o000 |.6500-1004/001 | 6500-1004/002 | M5X8.6605 M10X35.66.05

6500-1005| | | 160 0360 | 6500-1005/001 | 6500-1005/002

6500-1006( 125 0,670 |_6500-1006/001 | 6500-1006/002

6500-1007) | 30%| 160 0.870 |_6500-1007/001 | 6300-1007/002 | M5X10.66:05 .

6500-1008 200 | | 1,100 | 6500-1008/001 | 6500-1008/002 i

—_— — ] e X —— o0

6500-1053( | |_125 0,780 |_6500-1063/001 | 6500-1006/002 =

6500-1054| | 32| _160 0,090 | 6500-1054/001 | 6500-1007/002 | M5X12.66.05 5

6500-1055| | | 200 1,240 | _6500-1055/001 | 6500-1008/002 © M16X45.66.05

6500-1009 125 1,160 | 6500-1009/001 | 6500-1009/002

6500-1010] | 38%/-160- 16%18| 1360 "| 6500-1010/001 | 6500-1010/002 | M5X14.66.05

© 6500-1011 - 200 1,720 | 6500-1011/001 | 6500-1011/002

Z 'diD €2—07064 1201



01

PasMmepn B MM

Mpodonxenue Taba. |

%: ¢ oa. 1. Mo3. 2. Moa. 3. IMos. 4 BHHT
S ;_—) D L ¥ B Kopnyc Crepxenb BHHT IrOCT 1482—75
A ’ € S& 5 O603naueHne NETalH it
‘ .
6500-1012] 125 1,100 | 6500-1012/001 | 6500-1009/002
6500-1 013\, 40| 160 1,520 | 6500-1013/001 | 6500-1010/002 | M5X16.66.05
6500-1014] || 200 2,000 | 6500-1014/001 | 6500-1011/002 _ M16X456600
lGXf16 ~
6500- 1056 160 | 2,400 | '6500-1056/001 | 6500-1056/002 il
== T t~
Ao
6500-1057| 200 3,000 | 6500-1057/001 | 6500-1057/002 =
6500-1058 250 3,770 | 6500-1058/001 | 6500-1058/002 3 .
=== 5 : : M53¢20.66.05 © | M16X55.66.05
6500-1059| | -1 320 4,830 | 6500-1059/001 | 6500-1059/002
6500-1061| . 200 2,980 | 6500-1061/001 | 6500-1061/002 M2040.66.06
5500-1062 950 12020 3760 | 6500-1062/001 | 6500-1062/002
6500-1062 50 3 2/00 / M2055.66.05
6500-1063 320 4840 ! 6500-1063/001 ' 6500-1063/002

© 10 OCHAKICHIR CTaHKOB, Bbln)lllCHHbl\ a0 | anuapa 1972 r.

[Tpiinep
nieit pesua 8 X8 mu:

YCUOBHOTO

06038 a1CHILA qepKaBKH pa3Mtpa\4u D= 16 MM, L= 100 MM ceye-

Hepoicasxa 6500-1051 TOCT 19020—73

(Yi3menenHas pegaxkuus, Ham. Ne 1).
1.2. MapxupoBaTb: 0603HauyeHHe [ep:KaBKM H TOBApHbLIH 3HAK npennpnmlm H3TOTOBHTEJS.

££—07063 15014 € "d1D



TOCT 19020—73 Crp. 4

2. KOHCTPYKLIMSI U PA3BMEPBI KOPNYCOB [perans /)

2.1, KoHCTpyKIMS U pasMepbl KOPNYCOB HOJMXKHbI COOTBETCTBOBATh
.YKa3aHHLIM Ha uepT. 2 ¥ B Taba. 2.

{ ,
dp T
< L L =
- -
~ RIZ/I; ﬂn:a/m; & g
16x45° A ;
2 gacku
e o
Yepr. 2
Tabanma 2
PasMepw B MM
d,
cevall B P A PO N O N B s
no H11)

6500-1001/001 ' ’ 84 0,105
€500-1002/001 g | —| ms 6 M3 30 109 35 5 0,130
6500-1051/001 83 0,120
6500-1052/001 o 108 0,160
6500-1003/001 80 0,180
6500-1004/00¢ | 10 | 1} MIO| 8 M5 [ 35 | 105 | 40 7 ] 0,240
6500-1005/001 140 0,300




Crp .5 TOCT 1902073

Ilpodosxenue Taba. 2

Pasmepn B MM

osomane | o | | g (mn| o | | | e
mo 11} .
6500-1006/001 | 97 1 0.530
6500-1007/001 132 0,700
6500-1008/001 | 5 |72 o |-0890
6500-1053/001 96 0,630
6500+1054/001 e 10,820
6500-1055/001 | . | , : 171 1,040
6500-1009/001 | . 90} 1,020
6500-1010/001 U 195 1,200
6500-1011/00] 165 14 |-Lb20
6500-1012/001 M5 89 1,040
6500-1013/001 | 0 24 1,350 .
6500-1014/001 . \ 164 1,700
6500-1056/001 y M7 b 12,230
6500-1057/001 , 157 © | 2,800
6500-1058/001 s0 27| o 3,530
6500-1059/001 5 277 16 | 4540
6500-1061/001 40 | 155 | 50 2,650
650041062/001 | 20 M20) 16 s 25 o 3,330
6500-1063/001 275 . 4,310

[Ipumep ycuaoBHOTO 0GO3HaueHHs KOpOyca ¢ pas-
vepaMmu nepxaBku D= 16 mm, L =100 MM, a=8 mm:

. Kopnyc 6500-1051/001 TOCT 19020—73

( Usmenennas pepakuus, Ham. Ne 1).
+ 2.2, Marepuaa — crajb mapku 45 o FOCT 1050—74.

2.3. Pe3apba — no CT C3B 182—75. [ose nonycka pe3nbnr — 7H
no TOCT 16093—70.

2.4, ®acku nox pessby — no TOCT 10549—63.

2.5. OcraabHble TexHuueckie TpeGoBanusgs — no FOCT 17166--71.

12



FOCT 19020—73 Crp. 6

3. KOHCTPYKLiUS M PASMEPbI CTEPYXHEH (petamn 2 )

3.1. KoHCcTpyKuMsi H pa3Mephbi CTepxKHel HOJIKHH COOTBETCTBOBATDH
YKa3aHBHIM Ha vepT. 3 ¥ B TabJ. 3.

N
N
$
8
& 25

30° A
w i | Re20 A-A
-
, ] 7N
1 - ‘ — I = b S 120
2
——>| cx45° i
{ A I
Yepr. 3

Tabnuna 3
Pasmeps B MM

occzaeuaqenne (“pen'dmm p b A . Macca,
pAcHA no h8) KT~
6500-100i1 /002 6 60 ' " > 16 0,009
__6500-1002/002 85 0,012
6500-1003/002 55 0,017
6500-1004/002 8 80 ' 1.2 0,025
6500-1005/002 115 - 0,037
6500-1006/002 65 4,0 30 0,053
6500-1007/002 . 100 10 0,082
6500-1008/002 140 0,114
6500-1009/002 60 0,049




Crp. 7 TOCT 19020—73

Pasmepo B MM Hpodoarenue taGa. 3
O6o3HaueHHe d Macca,
CTepIKHS (upr?g.hg:m. { ] . A c R
6500-1010/002 / 95 0,077
6500-1011/002 135 ' 0,110
6500-1056/002 90 0,073

/0 12 —_ 3,0 16 |——
6500-1067/002 130 0,106
6500-1058/002 170 4,0 0,139
6500-1059/002 240 0,196
6500-1061/002 125 0,188
6500-1062/002 16 170 4,0 2,0 0,256
6500-1063/002 240 ‘ 0,362

ITpumMep ycaoBHOTo 0G6GO3HAYEHHS CTEpHKHA pasmepa-
MH d=6 MM, /=60 mM:
Crepoceno 6500-1001/002 T'OCT 19020—73
(N3menennas pepakuns, Ham. Ne 1).
3.2. Matepuan — craan Mapku 45 no TOCT 1050—74.
3.3. Teepaocts — HRC 30... 35.
3.4. HeykazaHHble npejedbHbBIC OTKJIOHEHHS! PasMCepoB: OTBEPCTUH
) IT14
2

— H14, Banos — h14; ocTaldbHnx —-+
(HU3menennan pegakuns, Usm. Ne 1),
4. KOHCTPYKUMUS M PASMEPD! BUHTA [petans 3 |

4.1. KoHCTpyKuUKMs H pa3Mepbi BHHTA  JOJKHB COOTBCTCTBOBATH
YKa3aHHBIM Ha uepT. 4. -

W)

30

Macca 100 wr.=0,025 kr.
Yepr. 4

14



FOCT 19020—73 Crp. 8

YecnoBHOoe 000O3HaYeHHe BHHTA:
BunT 6500-1001]003 T'OCT 19020--73

4.2. Marepna.t — craap Mapku 35 no TOCT 1050—74.

4.3. Teeprocts — HRC 30...35.

" 4.4. Pe3nba — no CT C3B 182—75 IMoae monycka pe3b6m — 8g
no T'OCT 16093—70.

4.5. Heyka3aHHble TipeflejbHHe [OTKJIOHEHHS pa3MepoB: OTBep-

ctHit — H14, sanos — hl4; ocTanpHblx —=+ Ikt L

(HN3menennasn pegakuus, Uam. Ne 1).
4.6. TTokpeitne — Xum. Oxc. npm no ['OCT 9.073—77.




Hamenenve N 2 N'OCT 19020—73 HdepmxaBkp pacTounbie AAA KOCOro KpeOAcANS
NPH3MATHYECKOTO Pe3la CTePXKHeM K TOKAPHO-PEBOALBEPHBIM cTaHKaM. KoHcTpyxmas
# pa3Mepnl

YreepxAeHo u BBefeHo B Aehictene IloctanomaehneM TocyAapcTBEHHOro KOMHTETS

CCCP no ynpasJeHHI0 Ka4eCTBOM NPORYKUHH M cTanaapram ot 27.02.90 N 287
Narta seenenus 01.09.9¢

Tlon nauMeHoBauiem cranfiapra npoctabnth Kon: OKII 39 2851,
TTyHKT 1.2 H310XHTb B HOBOR penaxunn: «1.2. MapkupoBarth: 0Go3HaucHHe Rep-
KABKH # 0603HaueHHe CTAHAADPTa»,

(MNpodoarxenue cn. c. 74}



(M podormenue usmenenun x I'OCT '9020——73)

Iysxr 2.3. 3amenutsb o6o3nayenne: 7H na 6H.
Mysxre 3.4, 4.5 #3noxuTL B HoBOH pesakuun: <HeykasanHwe mnpenesbHHe OT-

kJoHeHun pasamepoB: HI14, hi4, i72 ».

Myaxt 4.3. 3amenuTs sHauenne: 35 Ha 37.
ITysxr 4.4. 3amenutb o603HayeHue: 8g Ha 6g.

(UYG Ne 5 1990 r.)




